

全城悦跑,共赴宛陵湖之约

宣城市登山协会第二届“宣酒杯”半程马拉松圆满落幕



颁奖仪式现场。

12月17日上午8点,2022年宣城市登山协会第二届“宣酒杯”半程马拉松如约而至,随着鸣枪开跑,以“促全民健身 展健康风采”为主题的“全民运动会”正式拉开帷幕。70余人相聚于此,蓄势待发,用脚步丈量赛道,勇展运动风采。

宛陵湖畔水碧岸青,风光旖旎,天然的自然环境打造了得天独厚的“赛道新世界”。据了解,本次半程马拉松比赛全长约21.0975公里,起点为市规划馆侧入口,途径响山路、滨湖区,毗邻响山公园,周边皆浸没于城市山水之中。赛事主要采用“2+2”折返模式,在停车棚花坛折返打卡发放手环,至规划馆折返打卡发放手环,再停车棚花坛打卡发放手环,最后回到规划馆记录半马成绩。在专业领跑员的带领下,脚步与赛道相融合,人与景相映衬,形成了“安心、安



马拉松比赛开赛。

静、安全”的赛事氛围。

现场选手中有参赛多次的专业选手、马拉松爱好者,也有热情四射的年轻人、敢于挑战的老年人。作为多次打破马拉松记录、代表参加省内马拉松比赛的孙中元来说,金牌是他热情与汗水的种子,同时也象征着“生命不息 运动不止”的健康理念。“这是我第6次参加长跑比赛,成绩是1小时15分。在跑马拉松的过程中可以遇到志同道合的朋友,可以一起强身健体。”他表示,运动不分年龄,未来希望和更多的朋友一起挑战自我,发扬运动精神。

“这是我第二次参加半马,在我平时很熟悉的宛陵湖畔比赛能让我达到理想的状态。多亏了有多方后勤补给和宣酒赞助,感觉这次比赛收获满满。”首次获得金牌的叶远林在女子组遥遥领先,第一次突破自己的纪录,成功拿到了价值1088元的“宣酒18”两瓶。她希望市民朋友都积极参与进来,共同建造全民健康的兴趣天地。

在澎湃激烈的比赛中场,贴心的赛事保障,人性化的激励机制也为赛事增光添彩。近年来,宣城市半程马拉松始终坚持“金牌赛事服务标准”的办赛理念,让每一位选手都感受到“宣马光彩”。“这次半马比赛,我们共有8名蓝天救援队员,每2公里安排1名蓝天救援队员站守,以防出现突发事件。我们还提前准备了云南白药喷雾、运动饮料,在每个补给点放了香蕉补充糖分,确保安全这块不出问题。”本次比赛主办方宣城市登山协会会长赵疆美表示,遵循着“一年一办、越办越好”的标准,与去年相比,本届半马致力于打造一场组织专业、特色鲜明、选手参赛体验优越的赛事。同时,本届赛事规模、专业程度等方面都有了显著提高,赛事逐步走向了“更规范、更全民、更高水平”。

近年来,“悦跑马拉松”成为打造“有氧城市 绿色城市 智慧城市”的一张闪亮名片。本着促进体育事业的发展,满足人民文化体育生活需求,政府以及社会各界共同打造了浓厚的全民运动氛围。宣酒集团作为我市的另一张名片,持续十多年坚持循“公益为先”的运动之风,先后赞助了举办多次长跑、乒乓球、登山比赛,以及本次半马等运动赛事,通过奖品赞助、场地建设等方式多方位支持全民健身,协力打造更具魅力的体育新城。“马拉松是一个参与人群庞大、赛事影响力广泛的运动项目,我们希望多推广这样的项目来增强城市的运动氛围,也为群众的健康增益。”宣酒集团宣城市场监管宗成虎表示,下一步,会加大赞助力度,不断担起社会责任,让更多的人参与进来,让宣城全民运动的风帆更强劲。

(数据来源:宣酒集团)



向女子前三名颁发奖牌。



工作人员为参赛选手提供保障服务。

(上接第一版)提升国有林场基础设施,鼓励各地将国有林场道路等基础设施纳入地方政府发展规划或“农村四好公路建设”等项目库建设。

推动林业金融创新。加强金融服务,推动落实受益财政1.5%林权抵押贷款风险补偿金。建行宣城市分行针对我市林业经营主体经营特点推出“绿水青山”贷,发放“绿水青山”贷21笔1320万元。建立“省农担+国元+宣城”合作机制,发放“五绿兴林·助耕贷”222笔1.66亿元。建立“森林基本险+特色林产品保险+商业性林灾保险”保障模式,完成全省首单森林碳汇价值保险,探索开发了“毛竹收购价格指数险”等商业保险。加强林权流转和管理服务,筹建宣城市公共资源交易中心林业分中心。加强与不动产中心合作,加快推进林地流转等林权服务工作。

建立健全生态产品价值实现机制。

制。建立扬子鳄保护区内集体土地政府租赁等制度。完成扬子鳄保护区核心栖息地2617亩农田及水面流转。探索开展县乡村GEP核算,在旌德县旌阳镇和蔡家桥镇开展2022年度GEP核算项目。推动提升林业碳汇工作,开展森林碳汇总量监测,推动宁国市青龙乡龙阁村开展零碳村试点,并完成试点村48个森林碳汇测算样地监测。

推进林业产业高质量发展。盘活老老存量资产。对“老办公楼、老仓库、老宿舍、老护林房”等国有林场存量资产进行清理、登记,引进市场主体。发展森林康养产业,开展泾县蔡村镇汪村月亮湾森林康养基地、宁国蓝城宁国桃李春风文旅康养小镇等康养项目建设,招引虎山头旅游综合开发等森林康养项目8个。(本报记者 刘畅 见习记者 胡文慧)

戴定礼:守望大山深处的梦想

(上接第一版)

中午十一点多,厨房里飘出了米饭的香味,戴定礼带着孩子们来到厨房准备吃饭。由于部分孩子年龄较小,有时不会好好吃饭,戴定礼还要喂孩子吃。“既然家长们把孩子交给我,我就有责任和义务让他们吃好吃饱,让家长放心。”戴定礼要等所有孩子都吃完饭在外玩耍的时候,才能好好坐下来吃自己的饭。

也许是长期扎根山区教育的缘故,吃苦耐劳、勤俭节约已成为戴定礼的习惯,一个吃饭的饭缸,多处斑驳。吃完饭,戴定礼一边打扫餐厅的卫生,一边笑着和记者说道:“这个缸子我已经用了十八年了,我对它非常有感情,一直要用到我不再教书为止。”下午放学后,最后一名孩子被家长接走,戴定礼却并不急着走,他还要整理孩子们的玩具,把教室打扫干净才会离开。

2011年为整合教育资源,提高教学质量,当地撤销了附近的教学点,集中设立了仿儒岱小学幼教点,教学点的6名孩子主要来自附近的

龙丛和仿儒岱两个古村落。从1985年第一次走上讲台开始,36年来,戴定礼先后在板桥乡境内的下溪小学、校头中心小学、考溪小学、仿儒岱小学、大溪小学和西坑幼教点等多所学校任教,始终身处板桥乡偏远的山区小学或者教学点,弹指一挥间自己的年龄也从弱冠到了花甲。

2018年,仿儒岱小学幼教点上一任教师退休后,戴定礼来到了这里,成为这里唯一的老师。三年之后的2021年8月,戴定礼本该退休了,但幼教点由于偏僻,距离乡镇山高路远,一时间找不到合适的老师,戴定礼决定留下来,继续任教。

对于教师这份职业,戴定礼心中有着满满的获得感和自豪感。“每听到学生叫一声老师,我心里都特别高兴,特别满足。我会把每一位孩子都当作自己的孩子带好。”戴定礼说,只要山里的孩子们还需要老师的陪伴,他就会在大山深处继续坚持下去,把自己的所见所学都传授给孩子们,帮助他们走向更加美好广阔的世界。



你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩,生活可以更加多彩。

中宣部宣教局 中国文明网